

共青团运城市委、运城市志愿者联合会走进营里村 开展敬老爱老公益活动

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)10月20日,共青团运城市委、运城市志愿者联合会组织运城出入境边防检查站、中国保健协会科普教育分会、运城爱尔眼科医院一同走进夏县营里村,开展“九九重阳敬老爱老”公益活动,为老年朋友提供各类志愿服务。

当天,志愿者早早来到营里村,为老人准备早餐——饺子。8时许,村民一边聊着家长里短,一边吃着暖心的食物。“犯罪分子通过电话、短信,发布虚假信息,骗取老百姓的钱财。”“遇到不认识的电话,一定提高安全意识,不管是让你赚钱,还是买东西之类,只要涉及钱财,都不要轻信。”……运城出入境边防检查站工作人员面对面向村民宣传跨境电信诈骗犯罪特点、常见手段、预防措施等内容,提高村民安全防范意识,切实做到“不听、不信、不转账”,避免上当受骗。

现场,中国保健协会科普教育分会工作人员组织居民进行身体语言自检,测试居民的身体健康状况,让居民了解身体发出的预警,预防疾病发生;运城爱尔眼科医院工作人员免费为老人进行眼部检查,并用通俗易懂的语



▲志愿者为老人盛饭 记者 朱超逸丁 摄

言介绍白内障的表现症状及注意事项,叮嘱老人要注意日常用眼卫生。运城市志愿者联合会在活动现场设立了公益就业咨询台,宣传公益就业岗位,为村民提供更好的就业机会。

志愿者们有的为老人献上文艺表演,有的洗菜、切菜准备午饭。中午,大家欢聚在一起,品尝具有河东特色的“敬老美食”羊肉泡馍。村民赵平乱说:

“今天特别开心,村里举办的重阳节活动很用心,不仅准备了饺子、羊肉泡馍等美食,还帮我们检查眼睛,让我们感受到社会各界对老年人的关心。”

据了解,营里村经常举办丰富多彩的文化活动,弘扬爱老助老的传统美德,树立尊老敬老的社会风气,营造老年人老有所养、老有所为、老有所乐的社会氛围。

“公益体彩进社区”安邑街道新城社区运动会举行



运城晚报讯(记者 杜磊)体育惠民,共度重阳。10月20日,2023年“公益体彩进社区”安邑街道新城社区运动会在市体育馆广场举行。此次活动由运城市体育局主办,市体育彩票中心和盐湖区安邑街道新城社区承办,共吸引100多名居民参加(左图)。

开赛前,精彩的群众文艺表演点燃活动现场气氛。本次社区运动会设置了夹乒乓球、滚铁环等项目,既有竞争性,又有趣味性,项目突出“乐”字。比赛中,参赛选手热情高涨,围观群众不断为选手们加油鼓劲,运动场上处处洋溢着欢快的笑声。

据悉,此次社区运动会旨在弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德,丰富社区居民的体育文化生活。同时,让居民了解中国体育彩票的社会公益性,支持公益体彩事业的发展,共建和谐、文明、健康、时尚的社区大家庭。

万荣县卫生健康和体育局 浓浓敬老情 义诊送健康



运城晚报讯(记者 朱超逸丁)10月20日,万荣县2023年“敬老月”健康义诊及宣传咨询服务活动,在该县后土广场举行。万荣县卫生健

康和体育局组织老龄服务中心工作人员及县中医医院医务人员,普及医疗健康知识,把健康和关爱送到老人身边(上图),190余位老人接受健康

义诊。

当日,工作人员为老年人发放《老年人权益保障条例》等宣传手册,提高老年人维权意识。医务人员为老年人量血压、测血糖、中医问诊切脉,并结合各自病史、身体差异等给出专业指导建议,叮嘱每位老人在日常生活中要保持心情愉悦,细致入微的关怀让老人们倍感温暖。老人们纷纷称赞:“我们年纪大了,平时有个小毛病想去医院看看,腿脚又不方便,现在中医医院专家来到家门口为我们义诊,真是太感谢了。”

此次活动负责人表示,活动切实将“敬老尊老”与“我为群众办实事”实践活动紧密结合起来,在今后工作中将继续为老年人办实事、做好事、解难事,做老年人的知心人、贴心人,用实际行动诠释对老年人的深深关爱、浓浓关怀。

盐湖区钟楼社区 温情重阳 孝亲敬长

运城晚报讯(记者 王瑞)为弘扬中华民族尊老爱老的优良传统,加大对老年人的关心关爱,10月20日上午,盐湖区钟楼社区组织开展“温情重阳 孝亲敬长”重阳节主题活动。

活动充分考虑老年人的年龄和身体状况,设置了投壶、套圈、夹豆子3个项目,还为老年人准备了丰厚的奖品。其中,最吸引大家的非投壶莫属。投壶玩法十分简单,将箭投入壶中,数量多者为胜。老人们纷纷拿起箭,参与到投壶游戏中来,“进了进了!”参与投壶游戏的马阿姨把箭投进壶中,成就感满满。

此外,社区还设置了两个爱心服务项目,由运城爱尔眼科医院的医生为老年人进行眼健康检查和常见眼病知识的科普;理发师志愿者为老年人提供免费理发服务,让老年人感受到温暖和关怀。

该社区相关负责人表示,通过此次活动,进一步弘扬了尊老敬老、爱老助老的优良传统,增强了全体居民的敬老意识,营造了良好的社会氛围。下一步,社区将继续为老年人办实事、做好事、献爱心,让老年人在社区大家庭中安享幸福晚年。

盐湖区鸿晋社区 免费体检 关爱老人

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)为进一步增强老年人的自我保健意识,提高老年人的健康素养,10月19日,盐湖区东城街道鸿晋社区联合社区卫生服务站在辖区开展免费体检活动,为65岁以上老年人免费提供健康指导和健康体检。

本次免费健康体检项目包括测血压、测血糖、问诊、测视力等,在社区工作人员的帮助与指引下,健康体检有序进行。活动现场,前来咨询的老人络绎不绝,医务人员为老年人细心填写体检表,详细询问老年人的身体状况、过往病史、生活饮食习惯等,有针对性地为他们讲解用药常识、健康饮食等,耐心解答老年人的问题,叮嘱大家要保持健康的生活习惯,如有不适,及时到医院接受更全面的检查治疗。

该社区相关负责人表示,此次体检活动,旨在让辖区老年人享受免费的医疗服务,及时掌握自身健康状况,做到早发现、早诊断、早治疗。拉近了居民与社区的距离,增强了居民生活幸福感。

新绛县公安局北张派出所 走进敬老院 温暖老人心

运城晚报讯(记者 王露)尊老爱幼是中华民族的传统美德,近日,新绛县公安局北张派出所组织民辅警深入辖区敬老院,开展重阳节送祝福活动,为老年人送上节日问候。

在该县敬老院中,民辅警与老年人亲切交谈,详细询问他们的生活状况和身体情况,还帮助老年人打扫了房间及院落。同时,针对购买“保健药品”等多种以老年人人为目标的诈骗犯罪,民辅警用通俗易懂的语言以案释法,详细讲解身边案例中的“层层套路”,进一步引导老年人树立安全防范意识,提升鉴别能力。之后,民辅警查看、了解了老年人的饮食等情况,叮嘱老人健康快乐生活,有困难找民警。

新绛县公安局北张派出所负责人表示,此次活动,不仅以实际行动表达了对老年人的关怀,还进一步弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德,为老年人安享幸福晚年营造良好环境。